



丰收的喜悦



农产品交易



农产品深受市民喜欢



农民手工艺品展示

致敬耕耘 礼赞收获

又是一年丰收节，喜看丰收粮满仓！9月23日，朔城区第五届“中国农民丰收节”暨特色农产品展销活动在崇福广场启动。活动以“庆丰收、迎盛会”为主题，举办了集展示展销、趣味赛事、科技咨询、特色活动为一体的丰收庆典，全面展现乡村新变化、农业新发展和农民新风貌。

据了解，今年以来，朔城区共建设高标准农田3.1万亩，实施膜侧播种技术50万亩，粮食播种总面积达87.7万亩，农业机械化率达80%，粮食产量有望突破5.7亿斤，实现15连增。大力实施“特”“优”战略，枸杞、水稻等特色种植面积新增5600亩、总面积达2.1万亩，农业生产托管面积达20.8万亩，农村集体经济不断发展壮大，乡村产业特色更加凸显。

务农重本，国之大纲。朔城区始终把为农服务、为民服务作为根本职责，一如既往关注农业、关心农村、关爱农民，始终保持“时时放心不下”的责任感，与广大农民朋友同心同德、开拓奋进，共同推动农业农村高质量发展，促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

图/文薛礼伟 丁海云 王慧玲



南瓜王



网上农产品促销



丰收农作物



活动现场